



Ostrołęka, 29 marca 2018 r.

Uczestnicy postępowania

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ II

*Dotyczy zamówienia pn.: Zakup samochodów dla instytucji kultury Samorządu Województwa Mazowieckiego.*

Zamawiający informuje, że w toku prowadzonego postępowania wpłynęły kolejne wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ. Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela wyjaśnień treści SIWZ, zamieszczając poniżej treść zapytań z wraz wyjaśnieniami. Numery pytań i odpowiedzi są kontynuacją wcześniejszych.

### **PYTANIE NR 7**

*Czy zamawiający dopuszcza Radioodtwarzacz fabryczny bez CD z MP3, technologia bezprzewodowej komunikacji krótkiego zasięgu, złącze USB, przygotowane pod parowanie z telefonem komórkowym*

### **ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 7**

Tak, zamawiający dopuszcza Radioodtwarzacz fabryczny bez CD.  
Patrz – odpowiedź na pytanie nr 4.

### **PYTANIE NR 8**

*Dotyczy części 1:*

*- punkt 29 czy zamawiający dopuszcza: zawieszenie przednie: niezależne kolumny MacPhersona, regulowane sprężyny, stabilizator i amortyzatory gazowe. Tył, resory piórowe i amortyzatory gazowe*

### **ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 8**

Tak zamawiający dopuszcza, dla części 1, wskazane w powyższym pytaniu rozwiązanie.

### **PYTANIE NR 9**

*Dotyczy części 1:*

*- punkt 37 czy zamawiający dopuszcza: część przesuwną lub uchylną po obu stronach tylko w II rzędzie,*

### **ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 9**

Tak zamawiający dopuszcza, dla części 1, wskazane w powyższym pytaniu rozwiązanie.

### **PYTANIE NR 10**

*Dotyczy części 1:*

*- punkt 42 proszę o doprecyzowanie, czy chodzi o lusterka eliminujące martwe pole widzenia*

### **ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 10**

Tak, w części 1, w punkcie 42, chodzi o lusterko eliminujące martwe pole widzenia.

**PYTANIE NR 11**

*Dotyczy części 1:*

- punkt 43 proszę o doprecyzowanie czy chodzi o samościemniające się lusterko wsteczne, jeżeli tak to czy zamawiający dopuszcza tradycyjne lusterko wsteczne.

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 11**

W części 1, w punkcie 43, chodzi o ochronę przed oślepieniem, tj. lusterko z funkcją automatycznego ściemniania a taką ochronę daje lusterko samościemniające się.

Nie dopuszcza się lusterka wewnętrznego wstecznego bez automatycznej funkcji ochrony przed oślepieniem.

**PYTANIE NR 12**

*Dotyczy części 1:*

- punkt 55 czy zamawiający dopuszcza Radioodtwarzacz fabryczny bez CD (pozostałe parametry bez zmian)

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 12**

Tak, zamawiający dopuszcza Radioodtwarzacz fabryczny bez CD.

Patrz – odpowiedź na pytanie nr 4.

**PYTANIE NR 13**

*Dotyczy części 1:*

- punkt 56 czy zamawiający dopuszcza inne mocowanie zewnętrzne niż kosz (bez ograniczania przestrzeni ładunkowej pojazdu)

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 13**

Tak w części 1, w punkcie 56 zamawiający dopuszcza inne mocowanie zewnętrzne niż kosz z uwzględnieniem, że rozwiązanie to nie może ograniczać przestrzeni ładunkowej pojazdu.

**PYTANIE NR 14**

*Dotyczy części 1:*

- punkt 57 proszę o doprecyzowanie czy chodzi tylko o ściany wewnętrzne, czy ściany łącznie ze słupkami

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 14**

W części 1 w punkcie 57 chodzi o obicie ścian wewnętrznych łącznie ze słupkami (kolor do uzgodnienia).

**PYTANIE NR 15**

*Dotyczy części 2:*

- punkt 29 czy zamawiający dopuszcza: zawieszenie przednie: niezależne kolumny MacPhersona, regulowane sprężyny, stabilizator i amortyzatory gazowe. Tył, resory piórowe i amortyzatory gazowe

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 15**

W części 2 w punkcie 29:

zawieszenie przednie, opisane powyżej, TAK – zamawiający dopuszcza, zawieszenie tylne, opisane powyżej, NIE – zamawiający nie dopuszcza.

**PYTANIE NR 16**

*Dotyczy części 2:*

- punkt 42 proszę o doprecyzowanie, czy chodzi o lusterka eliminujące martwe pole widzenia

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 16**

Tak, w części 2, w punkcie 42, chodzi o lusterko eliminujące martwe pole widzenia.

**PYTANIE NR 17**

*Dotyczy części 2:*

- punkt 43 proszę o doprecyzowanie czy chodzi o samościemniające się lusterko wsteczne, jeżeli tak to czy zamawiający dopuszcza tradycyjne lusterko wsteczne.

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 17**

W części 2, w punkcie 43, chodzi o ochronę przed oślepieniem, tj. z funkcją automatycznego ściemniania a taką ochronę daje lusterko samościemniające się.

Nie dopuszcza się lusterka wewnętrznego wstecznego bez automatycznej funkcji ochrony przed oślepieniem.

**PYTANIE NR 18**

*Dotyczy części 2:*

- punkt 54 czy zamawiający dopuszcza Radioodtworacz fabryczny bez CD (pozostałe parametry bez zmian)

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 17**

Tak, zamawiający dopuszcza Radioodtworacz fabryczny **bez CD**.

Patrz – odpowiedź na pytanie nr 4.

**PYTANIE NR 19**

*Dotyczy części 2:*

- punkt 56 proszę o doprecyzowanie czy chodzi tylko o ściany wewnętrzne , czy ściany łącznie ze słupkami

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 19**

W części 2 w punkcie 56 chodzi o obicie ścian wewnętrznych łącznie ze słupkami (kolor do uzgodnienia).

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiający niniejszym modyfikuje treść SIWZ w zakresie wynikającym z udzielonych odpowiedzi na pytania. Treść odpowiedzi i zmian stanowi integralną część SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich uczestników postępowania. Terminy składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

WICEDYREKTOR  
MUZEUM KULTURY KURPIOWSKIEJ  
  
dr Barbara Kalinowska